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SV 
Tvättställsblandare med bidéfunktion i rostfritt stål. Samma stilrena design som Voyage, utrustad med ett bidetmunstycke i rostfritt stål. 
En medelhög modell utan skarv som passar utmärkt till infällda tvättställ och nedsänkta för extra handutrymme. Försedd med kvalitativa 
komponenter som sparar vatten och bibehåller ett behagligt, perfekt anpassat vattenflöde. 
• Tillverkad i rostfritt stål • Neoperl strålsamlare

Tekniska data:
Håltagning: 35 mm

NO
Servantbatteri med bidéfunksjon i rustfritt stål. Samme stilrene design som Voyage, utstyrt med et bidémunnstykke i rustfritt stål. En middels 
høy modell uten skjøt som passer utmerket til innfelte servanter og nedsenkede servanter for ekstra armslag. Utstyrt med kvalitetskomponenter 
som sparer vann og opprettholder en behagelig, perfekt tilpasset vannstrøm.  
• Laget i rustfritt stål • Neoperl strålesamler

Tekniska data:
Hull: 35 mm

DK
Håndvaskbatteri med bidetfunktion i rustfrit stål. Samme stilrene design som Voyage udstyret med en bidetdyse i rustfrit stål. En middelhøj 
model uden samlinger, som passer godt til integrerede håndvaske samt til nedfældede håndvaske, hvor den giver ekstra plads til hænderne. 
Udstyret med kvalitetskomponenter, som sparer på vandet og bibeholder et behageligt, perfekt tilpasset vandflow.  
• Fremstillet i rustfrit stål • Neoperl-strålesamler

Tekniske data:
Hulboring: 35 mm

FI
Ruostumattomasta teräksestä valmistettu pesuallashana, jossa on bideetoiminto. Sama tyylikäs design kuin Voyagessa, mutta lisäksi varustettu 
ruostumattomasta teräksestä valmistetulla bideesuuttimella. Keskikorkea malli, jossa yhtenäinen varsi, sopii erinomaisesti upotettaviin pesualtaisiin 
sekä upotettaviin reunallisiin malja-altaisiin, jolloin saadaan käsille lisää tilaa. Laadukkaat komponentit säästävät vettä ja pitävät yllä miellyttävää, 
täydellisen sopivaa virtaamaa 
.• Valmistettu ruostumattomasta teräksestä • Neoperl-poresuutin

Tekniset tiedot:
Läpivienti: 35 mm

EN 
Basin mixer with bidet function in stainless steel. The same stylish design as Voyage, equipped with a bidet sprayer in stainless steel. A model 
in medium height with a seamless body that is perfect for inset basins and integrated ones for extra hand space. Fitted with high-quality 
components that save water while providing ample flow. 
• Made from stainless steel • Neoperl aerator

Technical data:
Hole diameter: 35 mm

DE 
Waschtischarmatur aus Edelstahl mit Bidet-Funktion. Dasselbe stylishe Design wie Voyage, ausgerüstet mit einer Bidet-Düse aus Edelstahl. 
Ein mittelhohes Modell ohne Fugen, das sich hervorragend für eingelassene Waschbecken eignet und bei abgesenkten Waschbecken den 
Händen mehr Platz gewährt. Versehen mit hochwertigen Komponenten, die Wasser sparen und für einen angenehmen, perfekt angepassten 
Wasserdurchfluss sorgen.  
• Aus Edelstahl • Neoperl-Strahlregler

Technische Daten:
Lochbohrung: 35 mm

NL 
Roestvrijstalen wastafelmengkraan met bidetfunctie. Hetzelfde stijlvolle design als Voyage, voorzien van een roestvrijstalen bidetmondstuk. 
Een middelhoog en naadloos model dat ideaal is voor inbouw- en verzonken wastafels voor extra handruimte. Uitgerust met hoogwaardige 
onderdelen die water besparen en een aangename en perfect afgestelde waterstroom aanhouden.  
• Gemaakt van roestvrij staal • Neoperl straalregelaar

Technische Daten:
Lochbohrung: 35 mm


